

2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva  
konané dňa 8.2.2016

**MVDr. Hrdlík:**

Máme tu poštu, ktorej sme asi pred 8 rokmi schválili zadarmo pozemok na bezbariérový vstup. Všetko je pekné, vybudované, pošta je zrekonštruovaná, len jeden problém tam je. Keď tam príde občan, tak dostane sa do takého hodinového radu čakacieho, kde funguje jedno okienko. Či by nebolo možné rokovať s tými pracovníčkami alebo s poštou, alebo tuná pán poslanec za mesiac by mohol ešte niečo vyrokovať, žeby tá pošta slúžila ľuďom. Tie pracovníčky neviem, ako sú hodnotené, ale to ako keby im včely uleteli a je to problém tam. Medzi tým tam prídu občania, ktorí čakajú z Anglicka nejaké dávky, je ich tam asi 150, človek tam príde dačo vyplatiť a čaká tam pomaly hodinu, dve. Medzi tým zaparkuje na tom našom mini parkovisku, kde číhajú policajti, ktorí len vybehnú spoza rohu a dávať pokuty. Je to také nedôstojné a keď tam príde ešte nejaký človek, ktorý príde niekde z dediny a chce dačo vybaviť, tak nevybaví nič, akurát pôjde preč s pokutou. My sme tu pre ľudí, nie preto, žeby sme tu pokutovali, robili. Aj tá pošta, keď nevieme s ňou komunikovať, máme tu komunikačné centrum, máme tu plno pracovníkov, ktorí by mohli, aj pán poslanec niečo v tej veci vybaviť. Hovorím, funguje tam jedno okienko, jedna pracovníčka, ktorá tam je ako nasilu a 150 našich spoluobčanov čakajúcich z Anglicka nejaké libry.

**PhDr. Čižmár:**

Tu v tomto prípade mesto môže osloviť vedenie pošty, všetko samozrejme závisí od ich postoja a možnosti personálnych. Z informácií, ktoré máme dostupné vieme, že aj v tejto oblasti došlo k nejakým úsporám, tým pádom aj k zníženiu počtu pracovníkov.

Čo sa týka parkovania a výberu pokút, tam už dlhodobo rieši skôr formou upozornení, nie formou výberom pokút. Ako poslanec určite vieš, že je to dvojsečný problém, pretože máme síce ľudí, ktorí sa sťažujú, že sú upozorňovaní, ale máme aj takých ľudí, sťažovateľov, ktorí majú tam auta zaparkované a nemôžu vyjsť von a následne bombardujú mestskú políciu sťažnosťami a vyhrážkami prečo si neplní svoju povinnosť a prečo nevyberá pokuty od týchto ľudí.

Určené:  
prednosta MsÚ